Câmara Municipal de Boa Vista do Tupim

Termo Aditivo



Estado da Bahia

Câmara Municipal de Boa Vista do Tupim

CNPJ: 63.088.371/0001-97

Processo nº. 011/2023

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO PARA AUMENTO DE QUANTITATIVO DO CONTRATO Nº. 013/2023

Primeiro Termo Aditivo para aumento de quantitativo do contrato nº. 013/2023, que entre si celebram a Câmara Municipal de Boa Vista do Tupim e a empresa Boa Vista do Tupim Produtos de Petróleo Ltda, CNPJ nº 05.091.592/0001-18. Objeto: Fornecimento de combustível (gasolina comum), para abastecimento da frota de veículos o Poder Legislativo Municipal, durante o exercício de 2023, celebrado em 26 de janeiro de 2023, nos termos do Parágrafo 1º do Art. 65, da Lei nº 8.666/93 e Cláusula Oitava do contrato, originado do Pregão Presencial nº 013/2023, aumentando em mais 4.400 (quatro mil e quatrocentos) litros de combustível, (gasolina), correspondendo ao valor total de R\$ 23.232,00 (vinte e três mil, duzentos e trinta e dois reais), ao preço por litro de R\$ 5,28 (cinco reais e vinte e oito centavos), passando o valor total contratado para R\$ 127.832,00 (cento e vinte e sete mil, oitocentos e trinta e dois reais) a partir do dia 23 de novembro de 2023. Boa Vista do Tupim, 23 de novembro de 2023. Assinam pela empresa Cláudia Benigna Araújo Santos e pela Câmara Municipal João Itajair Alves de Aragão, Presidente.

Rua Antônio Carneiro nº 31 – Centro – CEP: 46.850-000 Telefones: 75-3326-2501 Boa Vista do Tupim - Bahia

Praça Manoel Garrincha | 26 | Centro | Boa Vista do Tupim-Ba